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ATA Nº 20 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

10.06.2014. 

Aos dez (10) dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze (2014), às 

nove horas e trinta e quatro minutos(9h:34min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Cláudio Luiz Klumb, 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths,  Jorge Laudenir 

de Ávila, Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal. 

Estando ausente o Vereador Lauro Rodrigues. Constatada a existência de 

quórum, a Presidente Vereadora Angélica dos Santos Milech, declara 

abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio 

Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, 

a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de 

recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

Agenda para o dia 17 de junho de 2014, apresentação do Relatório de 

Gestão – Anexo II (Financeiro), referente ao 1º Quadrimestre de 2014, 

período entre 01 de janeiro de 2014 a 30 de abril de 2014. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei nº 35/2014 que “CRIA CARGO DE 

PROVIMENTO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

os Vereadores Zelodir Novack, Neri Leal e Anderson Güths. Usando seu 

espaço a Vereadora Zelodir solicita ao Plenário a realização de uma Sessão 

Extraordinária para votação final do Projeto de Lei de nº 34/2014, tendo em 

vista a solicitação de urgência por parte do Executivo. Aproveitando a 

oportunidade justifica a sua falta na sessão passada por problemas de saúde 

na família. Ao usar a palavra o Vereador Neri justifica a sua falta na Sessão 

passada uma vez que esteve acompanhando o Prefeito, nas Secretarias da 

Saúde e Habitação em Porto Alegre. Com a palavra o Vereador Anderson 

dá continuidade ao assunto colocado no grande expediente da Sessão 

Passada e retorna a manifestar o seu descontentamento diante da situação 

em que se encontra o Ginásio de Esportes no município, o qual voltou a 

apresentar os mesmos problemas que tinha no que se refere às goteiras no 

telhado nos dias de chuva, o que dificulta a realização dos jogos.  Também  

na Praça da Emancipação, não estão repondo os brinquedos que foram 

retirados por estarem quebrados. Diante disto percebe-se que não estão 
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dando a devida atenção para estes locais que oferecem a prática de esporte 

e laser a população de Morro Redondo. Portanto concorda que está na hora 

de dar uma solução, algo de concreto para estes problemas. ORDEM DO 

DIA: A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 034/2014 que “ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por 

unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de Lei nº 33/2014 

que  “ALTERA META DA AÇÃO AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO 

DOS VEÍCULOS DA SMSAS E DA AÇÃO AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL”, foi aprovado por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada  mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia dezessete  (17) de junho, 

às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas 

e dois minutos (10h:02min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata 

que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem 

como pela Presidente deste Poder Legislativo Municipal.______________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


